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Do 2027. godine gospodarstvenici iz Varaždinske županije i cijele sjeverne Hrvatske 

imaju na raspolaganju ukupno 100.000.000 eura bespovratnih sredstva kroz 

provedbu Plana za industrijsku tranziciju Sjevera Hrvatske, a u okviru Integriranog 

teritorijalnog programa 2021. – 2027.   

 

Pametne industrije, proizvodnja vozila, zdravstvena industrija, zeleni rast i uslužni 

sektor visoke dodane vrijednosti – to su prioritetne niše te regionalni lanci vrijednosti 

Sjeverne Hrvatske. Upravo na tim područjima gospodarstvenici mogu povlačiti 

sredstva za svoje projekte, koje trebaju prijavljivati u partnerstvu s drugim 

gospodarstvenicima, ali i znanstveno-istraživačkim institucijama. 

 

Istaknuto je to na danas na Koordinacijskom sastanku za poduzetnike o industrijskoj 

tranziciji sjevera Hrvatske koji su u Županijskoj palači u Varaždinu organizirali Javna 



ustanova za razvoj Varaždinske županije (JURA) i Ministarstvo regionalnoga razvoja 

i fondova EU. 

 

- U partnerstvu s Ministarstvom danas nudimo informacije poduzetnicima na koji 

način se mogu povezati u regionalne lance vrijednosti te do 2027. godine povući što 

više sredstava za samo gospodarstvo. Naglasak je na povezivanju poduzetnika i 

znanstveno-istraživačkih institucija u bilo kojem području, odnosno prioritetnoj niši 

definiranoj za Sjevernu Hrvatsku. Treba reći da su na prvom javnom pozivu za 

dodjelu bespovratnih sredstava prošli i projekti gospodarstvenika iz naše županije, a 

dva projekta danas su prezentirana kao primjeri dobre prakse. Ovakvi susreti postoje 

upravo zato da bismo ujedinili znanje, iskustvo i resurse. Naš zajednički cilj je 

svjesno i pametno iskoristiti svaki dostupan euro koji se ulaže u razvoj, jer samo tako 

gradimo održiv gospodarski ekosustav – istaknuo je ravnatelj JURA-e Mladen 

Jakopović. 

 

Napomenuo je da je JURA zadužena za edukacijske i komunikacijske aktivnosti, dok 

javne pozive u sklopu provedbe procesa industrijske tranzicije raspisuje resorno 

ministarstvo koje će početkom 2026. godine objaviti datume njihovog raspisivanja. 

 

Sudionike je pozdravio župan Anđelko Stričak. – Činjenica da Varaždinska županija 

ima treće najjače gospodarstvo u Hrvatskoj, više od 71.000 radnih mjesta, vrlo nisku 

stopu nezaposlenosti i rast broja gospodarskih subjekata od gotovo 10 posto u 

zadnje dvije godine, to je prije svega rezultat vašeg rada, poduzetnosti i ulaganja. U 

proteklom razdoblju su našoj županiji pokrenute ili već realizirane investicije veće od 

milijardu eura, što su najveći iznosi ikad. Uz Županiju i državne tvrtke, ulaganja 

vrijedna više od 350 milijuna eura pokrenuli ste upravo vi gospodarstvenici. Cilj 

Županije je stvarati stabilnu i poticajnu poslovnu klimu. Vjerujem da u tome 

uspijevamo jer kontinuirano radimo na stvaranju prostornih i infrastrukturnih 

preduvjeta za daljnji razvoj gospodarstva s jedne strane, a s druge strane na 

području obrazovanja zajedno s vama sustavno radimo na tome da naše učenike 

školujemo za potrebe gospodarstva – rekao je Stričak. 

 

I dok je dosadašnje aktivnosti i buduće planove provedbe procesa industrijske 

tranzicije RH predstavio Stjepan Marković iz Ministarstva regionalnog razvoja i EU 



fondova, tvrtka Cratis iz Varaždina predstavila je projekt “Razvoj modularnog 

rješenja za upravljanje i kibernetičku otpornost podatkovnih centara – POLARIS“. 

 

Riječ je o projektu ukupno vrijednom 3.573.279,93 eura, za koji su bespovratnih 

2.234.550,33 eura iz EU osigurali putem prvog javnog poziva „Jačanje strateških 

partnerstava za inovacije u procesu industrijske tranzicije“.  Cratisovi partneri u 

projektu, čija je provedba počela u listopadu prošle godine, a završava u ožujku 

2027., su TEB automatika iz Zagreba, NEYHO informatika iz Velike Gorice, CHAOS 

iz Varaždina te Fakultet organizacije i informatike Varaždin.  

 

- Naša tvrtka ima dugogodišnje iskustvo u upravljanju podatkovnim centrima. Nakon 

izgradnje vlastitog centra „DC North“ pojavila se potreba za razvojem napredne 

platforme, odnosno modularnog rješenja za upravljanje i kibernetičku sigurnost 

podatkovnih centara. Ideja za razvoj platforme potekla je od samog osnivača Cratisa 

Matije Grabara, a s ciljem da se dobiju mjerljivi i transparentni podaci, osigura viša 

razina kibernetičke sigurnosti, kao i jasnije, preciznije i kvalitetnije izvještavanje 

prilagođeno novoj zakonskoj regulativi. Takvo rješenje nije važno samo našoj tvrtki, 

nego i drugim podatkovnim centrima te njihovim korisnicima. Plan je da se platforma 

u kratkom roku komercijalizira i ponudi na tržištu – rekla je Ivana Cmrečak, članica 

Uprave tvrtke Cratis i voditeljica projekta. 

 

Uz to, predstavljen je i projekt “Montažne kuće DLB - Zelena rješenja za modularnu 

gradnju u skladu s principima Europskog Bauhausa“. 













  

 

 


